CORRIGENDUM (1)

This corrigendum refers to Tender Ref : DISP/BPCL.(MR) /22-23/ 23/070 to 23/078, we are hereby issue corrigendum for following

1) Revised dates of EMD.

The bidders have to submit Earnest Money Deposit (EMD) through NEFT/RTGS from 27.02.2023 to 28.02.2023. Instead of 20.02.2023 to 21.02.2023.

Attached revised e-Auction Catalogue kindly ignore old e-Auction Catalogue .All other terms and conditions are remain unchanged.

Documents i.e. Annexure A, Annexure C, & Annexure D are required to be submitted to BPCL's office in Mumbai Refinery, Mahul on or before 16.00 HRS on 01.03.2023 to 02.03.2023.

Please send documents on the following email id:

jawledp@bharatpetroleum.in patilcr@bharatpetroleum.in guptavikram@bharatpetroleum.in mandapevc@bharatpetroleum.in

Thanking You,

GUPTA VIKRAM

PROCUREMENT MANAGER (PG 1), CPO-MR